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Sea Ray 270 Sundeck

SOLD!

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of

the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to

prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Specifications

Boat Details

Price SOLD! Boat Brand Sea Ray

Model 270 SUNDECK Length 8.30

Year 2004 Category Motor & Power Boats
Hull Style Single Hull Type Fibreglass

Power Type Power Stock Number

Condition Used State Western Australia
Suburb PERTH Engine Make

Description

Embark on unforgettable adventures with this meticulously maintained Sea Ray 270 Sundeck Bowrider, powered by a
robust 6.2L Mercruiser MPI engine. This beauty is more than just a boat; it's a floating haven for unforgettable
moments with family and friends!

Step aboard to discover an abundance of seating for all your friends and family. The L-shaped lounge with a
convenient table creates the perfect setting for lively conversations, Plus the nearby wet bar ensures refreshments
are always within reach, while the Clarion stereo system delivers the soundtrack for your aquatic adventures!

The expansive bow area is a sanctuary of relaxation. Enjoy the comfort of ample seating and a convertible table that
transforms into a luxurious sun bed, offering the ideal spot for soaking up the sun or stargazing!

Experience the unexpected convenience of a private bathroom and a sleeping cabin—a rare find in this style of boat.
Embrace the freedom to extend your aquatic escapades with overnight stays on the water!

Navigate with confidence using the Navman GPS and stay connected with the GME radios, ensuring you're always in
control and in touch with your crew.

Pack for any adventure with ease, thanks to cockpit floor storage and multiple under-seat compartments throughout
this Sea Ray. Everything you need is right where you want it!

Escape the sun's rays under the full Brand NEW Bimini top, providing a comfortable and shaded retreat for those lazy
afternoons or sun-sensitive passengers, plus full covers included to keep her clean and tidy when not in use.

Standout Features -

* 6.2L Mercruiser MPI engine

« Private bathroom, cabin and day bed!

« Navman GPS, Clarion Sound System, GME Radios.

« Integrated swim platform and ladder, 2 tables & seating for 1012!
 Huge storage capacity!

» Reconditioned Transom Plate recently installed!

This Sea Ray 270 Sundeck Bowrider is not just a vessel; it's a lifestyle. Seize the opportunity to own a meticulously
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maintained Sea Ray that offers an unmatched combination of comfort, style, and performance! Don't miss
out—contact us and let the adventure begin!

For the ease of viewing, the boat is on display at Saggers Marines Sales Jetty.

For further information - or to schedule a viewing - please call (08) 9511 4911

The Saggers family have been "Devoted to Boating since 1961".Their heritage spans three-generations, so they draw
on decades of marine experience.

If you are considering buying a new luxury or prestige boat, Saggers Marine, are exclusive dealers for arguably some
of the best boat manufacturers around the world!

Step onboard an array of boats for sale. Perth’s Only Permanent On-Water Boat Show located within the world-class
Dolphin Quay, Mandurah Ocean Marina. - Just 45 minutes south of Perth CBD.

If you wish to experience a level of service like never-before. Call in or contact the dedicated team!

Choose your broker before you choose your boat! - You'll be glad you did!

REQUIRE FINANCE - INSURANCE - OR TRANSPORT?

Saggers Marine can assist with Finance, Insurance, or transport anywhere in Australia!

LOOKING FOR A PARTICULAR BOAT?

Saggers Marine constantly sell boats that are not advertised. Let us know your requirements as we have an
extensive network Australia wide. Saggers Marine would be one of the most diverse marine Brokers too!

WANT TO SELL OR TRADE YOUR BOAT?

Saggers Marine will consider buying, trading, or selling your Boat. The choice will be yours!

HUGE EXPOSURE FOR YOUR BOAT

Due to Saggers Marines designated sales jetties. Your Boat could be exposed to 1000’s of people daily, who either

Disclaimer

Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.



SAG G E RS Phone: 08 9511 4911

M A R Email: sales@saggersmarine.com.au

LUXURY BOAT BROKER Website: www.saggersmarine.com.au

call in, pass-by, or drive-in by Boat or Car. Our sales jetties are located within the World-Class Dolphin Quay,
Mandurah Ocean Marina - just 45 minutes South of Perth CBD.

Choose your Broker, before you sell your Boat... You will be Glad you did!

DISCLAIMER:

« This description has been prepared for advertising and marketing purposes only.

« All prospective purchasers should carry out their own due diligence and if required, engage qualified third-party
inspectors.

« Saggers Marine have used their best endeavours to ensure the information contained herein is correct and provides
this information without any express or implied warranty as to its accuracy.
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